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Domanda 1 [5 punti] D1
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(i) Dare la definizione di lim a, = —oc. F1
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Domanda 2 [5 punti]

(i) Enunciare il teorema di Lagrange (chiamato anche teorema del valor medio).

ii) Trovare un punto ¢ del teorema di Lagrange per f(z) = 2° —z + 1 in [2,4].
|

Risposta
(i)
~ 1 ol N7,
A ot & rl ¢ < 4
T i ‘
(ii)

*IRTILIL T



Esercizio 1 [5 punti]
Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [5 punti]
Caleolare il limite
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Esercizio 3 [6 punti]

Calcolare l'equazione della retta tangente ¢ al grafico di f(z) = /3 + 2% nel punto zg = 1.

Risoluzione

) = OlK) £ €'0K) -(x-—x,)

rh—_.,“,.m=

- Blx) = ) =14t = 2
t =% ; 3
» O] = :g { T+ .afi“_,} Y S el




Esercizio 4

Calcolare l'integrale
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